

# **Digitales Brandenburg**

**hosted by Universitätsbibliothek Potsdam**

Berichtigungen und Zusätze.

## Berichtigungen und Zusätze.

- S. 1. Z. 10 v. u. zuzusetzen: Vgl. S. 57.  
S. 2. Z. 9 v. o. zuzusetzen: Vgl. S. 62.  
S. 57. Z. 12 v. o. zuzusetzen: Vgl. S. 1.  
S. 84. Z. 1 v. u. zuzusetzen: Vgl. S. 47.  
S. 143. Z. 9 v. u. muß lauten: widmete ich dem Bau und dem Bauherrn.  
S. 159. Z. 19 v. u. hinter „vegetatione“ einzuschalten: „alpina“.  
S. 160. Z. 6 v. u. statt „Botaniker“ lies: „Staatsrat“.  
S. 161. Z. 14 v. o. zuzusetzen: Über Bolle's 60 jähriges Doktorjubiläum vgl. XV. S. 284.  
S. 161. Z. 11 v. u. zuzusetzen: Über die Plaketten der Stadt Berlin vergl. XV., 1906. S. 280.  
S. 166. Z. 3 v. u. hinter ich ein Doppelpunkt zu setzen.  
S. 187. Z. 3 v. u. statt „der“ lies „die“.  
S. 198. Z. 8. v. o. statt „1“ lies „2“.  
S. 258. Z. 19 v. u. lies „Dresden“.  
S. 259. Z. 9 v. u. zuzusetzen: Vgl. S. 69.  
S. 272. Z. 16 v. u. statt „Rohda“ ließ „Roda“. Gemeint ist das freundliche altenburgische Städtchen unweit Jena.

